

世界曆一一八二年，夏季某夜，橡樹街17號。

寢室裡，艾黛爾賈特在伴侶臂彎中醒來，聽了一會安穩的心跳聲，轉頭面向沉睡的她。

「貝雷絲。」

艾黛爾賈特起了玩心，試著用最低的音量輕喚一聲，隨即在心中開始默數。

一、二、三……

數到三之後，貝雷絲緩緩睜開了眼睛。

「艾爾……？」

嗓音帶有少許沙啞，莫名性感誘人，艾黛爾賈特聽得小腹微微一緊。

沒得到回應，貝雷絲伸出右手，在黑暗中準確觸上艾黛爾賈特左頰，撫摸方式溫柔到令人

難以抵禦，艾黛爾賈特克制不住地張口反擊。

感覺手腕被輕輕咬了一口，貝雷絲啞然失笑，湊近她耳邊，溫聲慫恿。

「再咬用力一點吧？」

「哼……」

艾黛爾賈特偏不聽話，握住她右手腕，加倍輕柔地從指尖親吻到掌心，而後用聲控喚醒床頭小燈，在暖光照明下掀開棉被，翻身坐起。

貝雷絲在情事後為她披上的薄衣窸窣滑落，艾黛爾賈特裸身坐在貝雷絲腰間，居高臨下地望進她眼裡。

「妳先仔細看一看，在我身上留下的這些痕跡……」

艾黛爾賈特偏著頭，右手指尖從左側的頸部、肩窩、心口一路拂向小腹前，每一處都被貝雷絲留下了或淺或深的印記。

「這麼顯眼，明天的海灘派對，我根本不能穿泳衣參加了嘛。」

兩人明早要參加賽羅司學院在海灘舉辦的結業典禮，歡送夏季畢業的學生，典禮後是學生們的慶祝派對，艾黛爾賈特本來打算代表實驗室去露個臉的。

「是嗎。」貝雷絲的反應一點都不抱歉，看起來還有點高興。

「唔，妳該不會是故意的吧？」

「不是。」

貝雷絲柔聲回答，伸手撫摸艾黛爾賈特胸前的吻痕，想像她以這副姿態穿上泳衣會是什麼光景，不由得彎起唇角。

「但我的確……」她微笑坦承。「想要獨佔妳穿泳衣的樣子。」

「哎呀，這麼誠實？」

艾黛爾賈特呵呵笑著俯下身，雙手支在她腦袋兩側，緩緩低頭。

「真想獎勵妳啊，但我還能給妳什麼呢？」

生來無欲無求的貝雷絲，唯一想要的只有艾黛爾賈特，而艾黛爾賈特已經把自己的身心全部交付給她了，現在可說是「一無所有」。

「那就讓我……抱著妳睡覺吧。」

貝雷絲出手擁住艾黛爾賈特，將她按回自己身上，調整姿勢時，無意間用豐滿柔軟的雙峰與她磨擦了幾下，便聽見她情不自禁發出柔弱的呻吟：「嗯……」

那一聲挑得貝雷絲心頭微顫，睡意全消，靜默兩秒，努力吐出理智的話語。

「晚安，艾爾。」

「……」

艾黛爾賈特乖乖在貝雷絲懷中閉眼片刻，決定不要繼續束手就擒。不僅如此，還要帶貝雷絲一起脫離秩序。

她條地爬起身，一言不發地坐到貝雷絲大腿上，用腿間柔肉默默磨擦起來。燈光未熄，貝雷絲愕然抬頭，看著艾黛爾賈特雙頰微紅，一邊喘息一邊動作，身姿嬌豔美麗，眸光流轉間，流露出深沉的愛戀。

貝雷絲被她的眼神牢牢釘在枕頭上，怔然感受右腿上一下下的濕熱與黏膩。

「貝雷絲……」

艾黛爾賈特聲線盈滿了對貝雷絲的渴望，急切地想與身下之人相互佔有，一臉委屈得快哭出來的表情，眼角微微泛起了淚光。

任性，幼稚，脆弱——她再一次將最真實的自己，映入了貝雷絲無法轉移的眼眸。

「我好……想要妳……」

艾黛爾賈特喘息著吐出慾求，憑藉本能依賴心愛之人，可憐兮兮地撒起了嬌。

貝雷絲表面平淡如常，內心卻掀起了驚濤駭浪，因愛而生的憐惜之情在胸中激烈湧動。

她說不出半個字，靜靜地伸出雙手，將艾黛爾賈特猛然拉入了迷亂的漩渦。

「艾爾……」

稍晚，兩人從彼此身上獲得滿足，貝雷絲抱著渾身無力的艾黛爾賈特，突然提議了一句。

「結業式後的教職員聚餐，妳跟我一起參加吧？」

「嗯……？」艾黛爾賈特懶洋洋回應。「我也能去嗎？」

「可以，很多人會攜伴參加，漢尼曼準備帶上未婚妻，西提司也要讓女兒一起來。」

「所以，妳不甘示弱，也要帶妳的助教參加？」

「是帶我的太太參加。」

「突然間公開我們的伴侶關係，妳不怕大家跌破眼鏡？」

「我會賠他們新的眼鏡。」

「這樣啊……」

艾黛爾賈特輕笑一聲，順手捲弄貝雷絲髮尾，細髮圈圈纏繞指間，宛如無法解除的鎖鏈。但她只稍稍抬起手指，那條鎖鏈便輕易滑開了。

「——其實，妳不想讓我一個人參加派對吧？」

「那也是原因之一。」

貝雷絲任由她把玩頭髮，不動聲色地收緊環抱她的雙臂。

「我很擔心不在妳身邊，會有人藉機接近妳……」

「好、好，我陪妳去聚餐就是了。」

艾黛爾賈特沒輟地答應下來，在貝雷絲胸前親暱地蹭了蹭。

「妳的佔有欲可真強呢……我的貝雷絲。」

「嗯。」

貝雷絲點頭同意，輕輕吻了吻她的額頭，繼續撫摩她的腰側及後背。

透過肌膚傳遞而來的溫暖愛意，滲透了全身每一顆細胞。

「呵呵……」

被強烈幸福感包覆著，艾黛爾賈特在伴侶飽含柔情的輕撫中，再度跌入了夢鄉。